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Městský úřad Klimkovice                                                                                 Červen 2009 

 
 
Z obsahu tohoto čísla: 
1. Slovo starosty, 
    Zasedání zastupitelstva 
2. Místo a konání voleb,  
    Evropský parlament 
3. Den pro Parčík, 
    Atletické hřiště u ZŠ 
4. MŠ-Policie a knihovna, KUZMA 
5. Pohádkový les, ZUŠ 
6. Pozvánky, Hasiči, Rybáři 
7. Katka Petrušková,  
     Sportovní pozvánky 
8. Kateřina Tomalová, Klimnet 
9. SŠOS 
10.Kino, Relax, Divadla 
11. Blahopřejeme, Finanční    
      poradna, Želvička, Vzteklina 
12. Den sportu, 
13. Kytarobití, turnaj, Infoservis      
      PČR 
14. Tiráž 
15. - 16. Jízdní řády 64 a 53 
 

 
Nádraží v Klimkovicích 
 

Vážení občané, 
májového deštíku jsme si zatím moc 
neužili, tří zmrzlí byli shovívaví, studený 
máj zrovna studeným nebyl. Kvapem se 
blíží letní měsíce, nadchází čas prázdnin a 
dovolených. 
Kvapem se taky připravuje jednání 
zastupitelstva města i žádosti o dotace. 
Ve dnech 8. až 10. května se v kostele sv. 
Trojice uskutečnila výstava obrazů 
sympatických polských studentů malířství 
z Ratiborze. Studenti dostali k dispozici 
prostor kostela, vše si se svými dalšími 
kamarády zajistili ve vlastní režii. Výstava 
byla velmi zajímavá, přitažlivé byly ukázky 
malování, také děti si mohly vyzkoušet 
malířskou techniku. Akce byla pěkná, 
zdařilá, účast veřejnosti již taková nebyla. 
Rada města na svém 63. jednání dne 12. 
května připravovala červnové zasedání 
zastupitelstva. V průběhu jednání rady 
vyplynula nutnost svolat na 20. května 
mimořádné jednání zastupitelů z důvodu 
projednání žádosti o dotaci z Regionálního 
operačního programu Moravskoslezsko na 
dofinancování opravy části ul. Lidické a 
pořízení městského mobiliáře a současně 
aby zastupitelé vyslovili potřebný souhlas 
k přijetí překlenovacího úvěru ve výši 6,5 
mil. Kč. Rada dále projednávala 
hospodaření města za 4 měsíce letošního 
roku a návrh závěrečného účtu za rok 

2008, který bude předložen ke schválení 
zastupitelům na červnovém jednání. 
Z  rozpočtu Krajského úřadu 
Moravskoslezského kraje jsme obdrželi 
dotaci ve výši 155.000,- Kč na restaurování 
sochy sv. Šebestiána, která bude konečně 
přemístěna na původní místo na náměstí. 
Taktéž bude po zrestaurování socha Panny 
Marie přemístěna na místo kříže poblíž 
vstupu do kostela sv. Kateřiny. Novodobá 
Boží muka budou přemístěna na hřbitov. 
Přijaté usnesení rady ke všem 
projednávaným bodům je zveřejněno. 
Po jednání rady její členové navštívili 
oddělení Policie ČR ve Velké Polomi. Byli 
jsme seznámeni s vybavením a se 
skromnými prostory, ve kterých pracují. 
Závěrem jsme byli ubezpečeni o vstřícné a 
aktivní spolupráci. 
Rodinné centrum Želvička ve spolupráci 
s městem uspořádalo v sobotu 16. května 
„Den pro Parčík“. I když počasí nebylo 
ideální, na zájmů dětí, rodičů, příbuzných i 
hostů to nebylo znát. Zájem veřejnosti byl 
značný. Za to patří poděkování nejen 
organizátorům, ale i všem, kteří „Parčíku“ 
fandí, spolupracují, přispívají a podílejí se 
na jeho zdárné přípravě.  
Ve dnech 5. a 6. června se konají volby do 
Evropského parlamentu. Přijďte dát svůj 
hlas svým osobnostem. Rovněž jste zváni 

na 16. červnové zasedání zastupitelstva 
města. 
Vážení občané, 
 
dovolte mi, aby Vás touto cestou požádal o 
zachovávání vžité tradice, že neděle a 
svátky jsou dny klidu. Přestože město 
Klimkovice nemá uzákoněn zákaz 
používání sekaček, motorových pil a 
dalších hlučných přístrojů, apeluji na 
všechny spoluobčany, aby byli ohleduplní a 
tyto práce vykonávali v jiné dny.  
Většina z nás to přivítá a já jejich jménem 
děkuji. 
 
S přáním krásných červnových jarních i 
letních dnů                             

                           
Ing. Pavel Malík, starosta 

 
 
Vážení občané,  
 
starosta města svolává  
XVI. ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA 
MĚSTA KLIMKOVIC  
na středu 17. června 2009 v 16:00 
hodin do místnosti „Zastupitelstva 
města“ ve II. poschodí zámku 
v Klimkovicích.  
 

Jste zváni k hojné účasti.  
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Oznámení o  době  a  místu  konání  voleb 
 

 
Starosta města Klimkovic podle § 32 zákona čís. 62/2003 Sb. o 
volbách do Evropského parlamentu a  o  změně některých zákonů,   
o z n a m u j e 
 

1. Volby  do  Evropského parlamentu  se  uskuteční dne  
5.června 2009  od  14,00 hodin  do  22,00 hodin  a  dne  
6.června 2009  od    8,00 hodin  do  14,00 hodin. 
 

2. Místem konání voleb 
v okrsku č. 1  je učebna  ve  Středním  odborném  učilišti 
v Klimkovicích,  Komenského 112,  -modrá budova  -  pro 
voliče, kteří mají trvalý pobyt na ulicích: 
Českých  legií,  Fonovická,  Habrová,   Hradilova,  Hraniční,   
Jarmily Glazarové,  Komenského,   Křížkovského,   část  
Lagnovské,   Luční,   Malá strana,   Mlýnská,   Nádražní,  
Na Valech,    Na Vyhlídce,   Ostravská,    Potoční,    Porubská,   
Rybniční,   Smetanova,   Stodolní,  Tyršova,  U Podjezdu,  Úzká,  V  
Lipkách,  28.října a  v části  Václavovice. 
 

v okrsku č. 2  je  v sále  Hasičské  zbrojnice  v 
Klimkovicích -  pro voliče,  kteří mají trvalý pobyt na ulicích: 
Osvobození,  Mírová,  30.dubna,  Revoluční,  Příčná,  Vřesinská,  
Gen. Svobody,  SNP, Pod  Kinem,    Jiřího Wolkera,     Polní,    
Palackého,     9. května,    Pionýrů,     Dělnická,  Požárnická,   
Zámecká,  Poštovní,  Resnerova,  Náměstí,  Písečná,  Mexiko    a  
občané nahlášení  ředitelem  Sanatorií Klimkovice. 
 

v okrsku č. 3 je v přízemí Městského úřadu v 
Klimkovicích - vchod z nádvoří- pro voliče, kteří mají trvalý 
pobyt na ulicích: 
 

Čs. armády, Lidická, Husova,  Kotkova,  část Lagnovská,  
Havlíčkova, Boženy  Němcové,           
Nerudova, Jiráskova, Olbramická, Olbrachtova, U Rybníčku, Na 
Štěrkovci, Slezská, Jižní, Zahradní, Bratří Čapků, Nad Vodárnou, 
U Barevny, Pod Vinohrady, U Lesa, Opavská  a část Hýlov, 
     

 v okrsku č. 4  je místnost sálu restaurace v Josefovicích  
-  pro voliče, kteří mají trvalý  pobyt v části Josefovice. 
 

3.  Voliči bude umožněno hlasování poté,  kdy  prokáže  svou  
totožnost  platným občanským průkazem, státní  občanství  České  
republiky,  nebo  totožnost  a  státní  občanství  jiného  členského 
státu Evropské unie a zápis v evidenci obyvatel. Pokud toto volič 
neprokáže, nebude mu umožněno volit. 
 
4. Každému voliči budou dodány tři dny přede dnem voleb 
hlasovací lístky. 
 
5.  Volič  přinese  s  sebou  do volební místnosti hlasovací lístky, 
pokud je obdržel. Na žádost voliče  mu  okrsková   volební  komise  
dodá  za  chybějící,  škrtané  nebo  jinak  označené hlasovací  
lístky  jiné. 
 
6.  K zajištění pořádku a důstojného  průběhu hlasování ve 
volební místnosti je každý povinen uposlechnout pokynů 
předsedy okrskové volební komise. 
 
7.  Každý volič se musí před hlasováním odebrat do prostoru 
určeného pro úpravu hlasovacích lístků, jinak mu okrsková 
volební komise hlasování neumožní. 
 

V Klimkovicích dne 18.05.2009                                                                
Ing. Pavel Malík v.r., starosta                                                                                             

 
 
Vážení a milí spoluobčané! 
 
Dovoluji si Vás oslovit s prosbou o účast a hlas pro ODS ve volbách do Evropského parlamentu, které se konají 5. a 6. června 2009.  
Tyto volby nejsou v žádném případě o poplatcích, důchodech, rodičovských příspěvcích, šrotovném, školném a podobných věcech, 
kterými Vás straší oranžové postavičky na bilboardech. Tyto volby rozhodují o tom, jakým směrem se bude ubírat Evropská unie. Zda 
bude Česká republika zapadlý východní region jednoho velkého evropského superstátu nebo suverénní a rovnoprávný partner 
ostatních. Zda si budeme o našich osudech rozhodovat sami prostřednictvím voleb nebo o nás budou rozhodovat anonymní, nikým 
nevolení evropští úředníci. Právě jim se levicové strany snaží předat co nejvíce pravomocí a pomocí nich rozhodovat téměř o všem. Od 
zakřivení salátových okurek až po povinné rozdělování afrických uprchlíků do všech evropských zemí, včetně naší.  
 
Rodiče a prarodiče, zajistěte svým potomkům život v sebevědomé zemi, kde si o věcech svých budou i nadále 
rozhodovat sami! Zastavte evropské byrokraty podporou ODS, která prosazuje zájmy České republiky a myslí i na 
budoucnost! 
 
Podpořte svým hlasem kandidáta ODS Evžena Tošenovského, který dokázal, že se o svůj region umí postarat více než 
dobře! 

za celou ODS Vám děkuje Jakub Unucka, předseda MS ODS Klimkovice 
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Proběhl Den pro Parčík – udělali jsme další krok k našemu cíli 
Chtěli jsme udělat něco, co by Vás přitáhlo, pobavilo, co byste si 
užili. Chtěli jsme Vám sdělit, jaké další kroky proběhly v našem 
klimkovickém projektu Parčík, trpělivě jsme vysvětlovali 
podrobnosti, úskalí, pokroky i cíle, kterých chceme dosáhnout. 
Protože jste přišli, poslouchali, bavili se, jedli a pili, účastnili se 
Blešího trhu nebo Dražby dětských maleb, užívali si v Lanovém 
centru a sledovali program, protože Vás neodradila chvíle 
nepřízně počasí, dokázali jste, že jste součástí našeho 
komunitního projektu, že nás v tom nenecháte. To koneckonců 
dokazuje i zisk celé akce, který celý věnujeme na konto Parčík: 

Vstupné               9.610,-Kč 
Bleší trh               9.120,-Kč 
Dražba maleb                4.171,-Kč  
Příspěvky, občerstvení             7.419,-Kč 
Pro Parčík celkem:                  30.320,-Kč 
Budoucí uživatelé prostranství s názvem Parčík mohou tedy 
poděkovat všem, kteří se podíleli na organizaci, programu, či 
finančně podpořili Den pro Parčík: 
Bleší trhovkyně, Břišní tanečnice, Bubeníci, Country, 
Divadélko Košatka, DJ Tomáš Hanzl, DOPLA PAP, 
a.s, Emco, spol. s r.o., Fotbalisté Klimkovice, Johanky 
z  parku, Klimkovické mažoretky, Kopr, Lanové lávky 
- oddíl Sylvatik, Maminky RC Želvička, Město 
Klimkovice – Technická správa, MŠ Klimkovice, 
Myslivna Ševčík, pan Röbel, Park Lane Confectionery, 
s.r.o., Pekárna Navrátilová Klimkovice, Pracovní tým 
Parčík, Ing. Rimmel Vladimír, Sanatoria Klimkovice, 
Sdružení rybářů Klimkovice, SDH Klimkovice, 
Štramberské uši, Taneční studio Ostrava, 
Vstupenkářky, ZŠ Klimkovice. 

Nyní jsme převzali hotovou projektovou dokumentaci paní 
architektky Ivy Škrovové, probíhají jednání se stavebním úřadem, 
jsou rozjednány výkopové práce, objednány herní prvky. 
Intenzivně pracujeme na oslovování sponzorů projektu, na 
Nadaci OKD jsme zažádali o grant ve výši 700.000,-Kč, stav konta 
Parčík je nyní 491.520,-Kč, projektovaná částka na stavební práce 
v plné výši (bez případných slev, svépomocných prací atd.) je 
1.432.081,-Kč, dalšími náklady jsou honorář za práci architekta, 
režie.  
Stále trvá výzva o dárcovství jakékoliv částky na účet č. 
207136722/0300.  
Děkujeme za Vaši současnou i budoucí spolupráci a nadšení pro 
naši společnou věc. 
 

Pracovní tým Parčík

                                                    

Atletické hřiště ZŠ Klimkovice 
Žáci základní školy od letošního května využívají k rozvíjení svých lehkoatletických a míčových dovedností v hodinách tělesné výchovy 
nově zrekonstruované hřiště v areálu školy. Rekonstrukce hřiště proběhla díky státní dotaci ve výši  6 000 000,- Kč, kterou se městu 
Klimkovice podařilo získat v roce 2008. Celková finanční částka, která byla na rekonstrukci vynaložena, se nakonec vyšplhala na 
6 820 000,- Kč. 
A jak práce na rekonstrukci probíhaly?  
V průběhu podzimu 2008 se notně zchátralé hřiště, které sloužilo škole bez větších oprav od roku 1979, začalo odívat do nového kabátu. 
V dubnu 2009 se provedly poslední terénní úpravy a v současné době se nejen město, ale i škola může chlubit fotbalovým hřištěm            
s umělým trávníkem, běžeckou dráhou s umělohmotným povrchem a novým doskočištěm   pro skok daleký.  
K využívání hřiště byl vypracován Provozní řád atletického hřiště, který obsahuje nejen informace jak, kdy a za jakou finanční částku je 
možno si hřiště pronajmout, ale i povinnosti každého uživatele. 
Věřím, že vandalismus, se kterým se někdy v areálu školy setkáváme, se tomuto krásnému hřišti vyhne a hřiště bude přinášet nejen těm, 
kteří si přijdou zasportovat, ale i těm, kteří se  o něj budou muset starat, tzn. základní škole, pohodu a radost. 
Jménem žáků a zaměstnanců školy děkuji městu Klimkovice, starostovi Ing. Pavlu Malíkovi a místostarostovi Ing. Petru Večerkovi za 
vynaložené úsilí a spolupráci při rekonstrukci a všem sportovcům přeji mnoho radostných prožitků při sportování. 

       Mgr. Anna Kudelová, ředitelka školy 

Provozní řád atletického hřiště ZŠ Klimkovice 
Provozovatel: Základní škola Klimkovice, příspěvková organizace 
  Vřesinská 22, 742 83  Klimkovice 
  IČO: 60609397, Tel., fax: 556 420 104, E-mail: zs-klimkovice@quick.cz 
Správce hřiště: Ladislav Bárta, tel.:  737 388 096 
Provozní doba: 1.   4. – 30.9.  8.00 – 21.00 hod. 
  1. 10. – 31.3.  8.00 – 18.00 hod. 
Využívání hřiště: 
1. V průběhu školního roku, v době od 8.00 – 15.00 hod., sportoviště přednostně využívá ZŠ Klimkovice. 
2. Sportoviště slouží především široké mládežnické veřejnosti k povolené sportovní činnosti (míčové hry a lehkoatletické disciplíny). 

Přednost při využití hřiště má organizovaná skupina s dohodou se správcem. 
3. Zájemci z řad dospělých si musí smluvně pronajmout s pronajímatelem: 

• pravidelné hrací hodiny,  
• jednorázový  pronájem (minimálně 24 hodin předem, možno i se správcem hřiště). Při prvním jednorázovém pronájmu je třeba 

na ředitelství školy sepsat smlouvu.  
             Školní mládež s 1 dospělou osobou je od poplatku osvobozena.                                                            
4.   Sazba za pronájem činí 300,- Kč za hodinu.  
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Poplatek při prvním jednorázovém pronájmu se platí při sepsání smlouvy předem v hotovosti do pokladny školy. Při dalším a 
dlouhodobém pronájmu je možno platit  i převodem na účet základní školy vedený u České spořitelny v Klimkovicích  č. ú. 
1770769339/ 0800. 

5. Uživatel hřiště je povinen: 
• dbát všech pokynů správce hřiště, aby nedošlo k poškození zařízení a zdraví 
• na sportovní plochu vstupovat pouze ve vhodné sportovní obuvi 
• umělý trávník (fotbalové kopačky s umělohmotnými špunty nebo podrážkou) 
• běžecká dráha (tretry s kovovým hřebem o výšce od 4 do 6 mm nebo tzv. halovou obuv, NE KOPAČKY) 
• chovat se slušně a ukázněně tak, aby neohrožoval ostatní a ani sám sebe,  dodržovat čistotu, pořádek a neničit zařízení hřiště, 
• nahlásit vzniklou škodu neprodleně pronajímateli nebo správci hřiště. 

     Na hřišti je zakázáno: 
• kouřit, užívat alkoholické nápoje či jiné omamné látky, 
• vodit na hřiště jakákoli zvířata, 
• vyhazovat odpadky mimo vyhrazený prostor, 
• jezdit na kole, kolečkových bruslích a skateboardech, 
• lézt po konstrukcích a sítích, 
• narušovat veřejný pořádek nadměrným hlukem a jiným způsobem. 

6. V případě porušení tohoto provozního řádu je správce, případně zástupce provozovatele, oprávněn vykázat uživatele z hřiště. 
7. Každý uživatel hřiště nese odpovědnost za škody způsobené, byť i z nedbalosti,  na zařízeních sportovního hřiště, popř. za škody  
     způsobené užíváním na okolních nemovitostech. ZŠ Klimkovice nenese odpovědnost za škody na odložených věcech a rovněž   
     nenese odpovědnost za škody na zdraví vzniklé při sportovní činnosti. 

Mgr. Anna Kudelová, ředitelka ZŠ      Ing. Pavel Malík, starosta

 

Psi, jak je děti neznaly
Děti z Mateřské školy Klimkovice prožily dopoledne 
v pondělí 18. května v příjemném prostředí 
policejního areálu  Ostrava – Hulváky. Za slunečného 
počasí zde probíhala akce „Dopoledne s policií a 
Hopsalínem“. Zřejmě největším zážitkem pro děti byla 
úvodní ukázka zásahu a výcviku policejních psů, které 
probíhaly za asistence policistů. Následně obešly 
stanoviště, kde se seznámily se zásadami bezpečného 
chování na silnici, s výstrojí a vozovým parkem 
policie. Celé dopoledne společně završily tancem a 
soutěžemi s  klaunem Hopsalínem. 
Druhý neméně zajímavý poznatek získaly děti z MŠ 
Klimkovice ul. 28. října při návštěvě  dvou 
nevidomých lidí s vodícími psy v mateřské škole. Měly 
možnost uvědomit si, s jakými překážkami se musí 
takto hendikepovaný člověk denně setkávat, jakým 
způsobem je musí zdolávat a jakým pomocníkem mu 
může být cvičený vodící pes. 
Obě akce dětem ukázaly, že pes nemusí být jen 
domácím mazlíčkem, ale dokáže být   i skvělým 
pomocníkem a ochráncem.  
 

Šárka Čáňová, ředitelka MŠ Klimkovice

 

Mladí psovodi se dočkali 
Ostravští policisté dne 6. 5. 2009 v policejním sportovním areálu 
Ostrava Hulváky zahájili první běh kurzu KUZMA (kurz 
zodpovědného majitele). Prvních dvanáct mladých psovodů si na 
prvním setkání vyslechlo kromě základních organizačních věcí i 
přednášku na téma poslušnost psa, odměňování psa, která byla 
ukončena praktickou ukázkou. Samozřejmě dostali i první domácí 
úkol co mají se svým psem doma trénovat. Mladí psovodi se 
budou setkávat každou středu po dobu dvou měsíců. Kurz bude 
ukončen přezkoušením. Motivací  pro zúčastněné bude účast na 
veřejných ukázkách, společně s policejními kynology, a to u 
příležitosti konání Bambiriády a Dne policie a dětí (14. 6. 2009 na 
Slezkoostravském hradě).  
Pouze připomínáme, že kurz je určen pro děti od 12 do 18 let, 
které vlastní psa a mají zájem lépe porozumět psychice svého psa 
a na tomto základě pak dojít k souhře, vedoucí ke spolehlivé 
ovladatelnosti psa v běžném městském provozu. Další kurz začíná 
v září. V tomto kurzu jsou stále volná místa. 

Bližší informace na www.policie.cz/clanek-kuzma-kurz-
majitele-mestkeho-psa-111877.aspx 

nprap. Mgr. Kateřina Šimáková 
Preventivně informační skupina Ostrava 

O knihách a dětech 
Dne 31.3.2009 děti z mateřské školy navštívily Městskou 
knihovnu. Paní knihovnice děti seznámila s prostorami knihovny, 
připravila pestrý program. Děti měly možnost vybrat si knihu 
podle svého přání a prohlédnout si ji. Paní knihovnice přečetla 
dětem Jarní pohádku, povídali si o dětských knihách a 
pohádkových bytostech.  
Návštěvou knihovny nám šlo především o kultivaci vztahu malých 
dětí ke knihám. Uvědomujeme si, že kniha, která vstupuje do 
života dítěte a provází dítě všemi etapami vývoje až do dospělosti, 
plní velké výchovné poslání. Má značný význam pro jeho duševní 
rozvoj, estetické vnímání, cítění a celkovou kultivaci projevu. 
Vychovává dítě zpočátku jako posluchače, ale současně také jako 
budoucího čtenáře. Kniha přispívá k rozvoji vyjadřovacích 
schopností dětí, rozvíjí jejich věcné poznávání, učí chápat 
základní mravní principy, obohacuje jejich citový život. 
 
Děkujeme Městské knihovně za pozvání a těšíme se na další 
spolupráci. 

 
 

Mateřská škola Josefovice 
 



 5 

Rodinné centrum Želvička  v Klimkovicích Vás srdečně zve na  
zábavné odpoledne pro celou rodinu 

 PUTOVÁNÍ POHÁDKOVÝM LESEM 
 V NEDĚLI 14. ČERVNA 2009 

Sraz rodičů s dětmi bude v 15:00 hodin na Myslivně. 
 Startovné na dítě  je 20,- Kč. 

Děti se mohou těšit na známé pohádkové bytosti, které pro ně budou mít připravené soutěžní úkoly a odměny. 
Putování zakončíme opékáním buřtů (špekáčky a pitíčko přinést s sebou). Těšíme se na Vás. 

Akce se koná v rámci celorepublikové kampaně 
 SÍTĚ MATEŘSKÝCH CENTER „Táta dneska frčí“, 

 

Jubileum oslavili koncertem 
Klimkovický soubor akordeonů a fléten, 
který působí při Základní umělecké škole 
v Klimkovicích, se v pátek 15. května 2009 
představil v divadelním sále lázeňských 
Sanatorií, aby si společně v kruhu svých 
příznivců a posluchačů připomněl 15. 
výročí svého založení. Proto i připravený 
program koncertu byl jakýmsi průřezem 
dosavadní velice úspěšné činnosti souboru. 
Živé nástrojové provedení skladeb se totiž 
prolínalo se sestřihem videonahrávek 
z některých dřívějších koncertů a 
vystoupení souboru, to proto, aby 
posluchači sami mohli porovnávat 
výsledky jeho činnosti. A nebylo toho málo, 
co tento soubor od roku 1994 zvládl. 
Postupem času se také i rozšířil o skupinu 
fléten a další doprovodné nástroje, takže 
v současném složení se na jeho práci 
aktivně podílí až 26 jeho členů. Mladí 
hudebníci se stále výrazněji dokázali 
s úspěchem prezentovat v rámci mnohých 
hudebních festivalů, přehlídek i dalších 
kulturních a společenských akcí. Za 
všechny lze jen ve stručnosti uvést účast 
souboru na Mezinárodním festivalu 
akordeonových orchestrů v Praze v roce 
2006, kde velký soubor akordeonů a fléten 
z klimkovické ZUŠ byl v soutěžním klání 

hodnocen jako „výborný“ a směle obstál i 
v silné konkurenci dalších 24 
akordeonových souborů z  mnoha 
evropských zemí. Také i v loňském roce 
soubor za výsledky své práce sklízel své 
mezinárodní vavříny. V rámci XI. 
soutěžního festivalu Harmonia Viva 
v polské Wroclawi, totiž získal dokonce 
zvláštní cenu poroty tzv. Grand Prix, pro 
celkově nejlepší soubor ze všech soutěžních 
kategorií. Velice zajímavý, a také i hodně 
žánrově pestrý je repertoár souboru. Je 
v něm samozřejmě zastoupená jak hudba 
českých i světových klasiků, skladby lidové 
i moderní, či skladby současných 
hudebních tvůrců, ale zvláštní místo má 
v repertoáru hudba ze zemí dalekého 
severu. Zejména lidové a zlidovělé písně a 
tance z dalekého Islandu, Irska, Skotska 
nebo skandinávských zemí uvádí soubor 
v úpravě pro své vlastní nástrojové složení 
a tento vskutku zajímavý program 
cílevědomě připravoval již od roku 2004. 
Vznikla tak ucelená programová pásma, jež 
jsou hlavním obsahem i tří DVD, které 
soubor ze svých koncertů dosud pořídil. 
Klimkovický soubor akordeonů a fléten 
tvoří především bývalí i současní žáci ZUŠ 
z Klimkovic a z Bílovce vč. pedagogů 

hudebních oborů těchto škol, kteří zajišťují 
také organizaci přípravy a koncertních 
vystoupení souboru. Hlavní podíl na 
dosažených výsledcích a činnosti 
souboru, a to od počátku jeho 
vzniku, má jeho umělecká vedoucí a 
hlavní dirigentka, paní uč. Ivana 
Neuwirthová. Již 15 let se jí úspěšně daří 
svoji usilovnou prací udržet při ZUŠ 
kolektiv mladých hudebníků a dále s nimi 
v rámci souboru spolupracuje. Je to 
spolupráce dobrá a také i úspěšná. O tom 
se mohly přesvědčit více než dvě stovky 
posluchačů a příznivců souboru, kteří si 
přišli do Sanatorií vyslechnout právě tento 
jubilejní koncert. Dosavadní výsledky 
práce souboru jsou nejen dobrou vizitkou 
pro zdejší základní uměleckou školu, která 
výuku hry na akordeonové nástroje 
realizuje již přes padesát let, ale současně i 
dobrou prezentací k obohacení kulturního 
života v našem lázeňském městě. Proto za 
všechny příznivce popřejme celému 
kolektivu Klimkovického souboru 
akordeonů a fléten v rámci jeho letošního 
jubilea, hodně zdaru do další práce i hodně 
dalších úspěšných koncertů a vystoupení, a 
to jak u nás doma, tak i v cizině. 

 
                                                                                                         Ing. Jiří Pillich 
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Festival Poodří Františka Lýska 2009 
 
Festival probíhá od 24.4.2009 v třech pooderských obcích – Ostrava-Proskovice, Stará Ves nad Ondřejnicí a 
Jistebník.  
Tato naše pozvánka směřuje právě do Jistebníku, kde 20.6.2009 od 15:00 spolu s pěti dalšími tělesy vystoupí i 
Pěvecké sdružení Klimkovice. V našem repertoáru zazní mimo českých, italských či latinských skladeb i africké 
spirituály nebo Verdiho Nabucco.  
Srdečně zveme. 

Pěvecké sdružení Klimkovice 
 

XI. Setkání útulkových psů a Den otevřených dveří, 
které se uskuteční 20. 6. 2008 od 09:00 hodin v areálu Útulku pro nalezené psy v Ostravě- Třebovicích na ul. 
Provozní. 
Setkání je určeno všem držitelům psů, pocházejících z útulku v Ostravě-Třebovicích. Těšíme se na každého pejska a 
jeho držitele, který se akce zúčastní. 
Pro návštěvníky je připraven bohatý program z činnosti Městské policie Ostrava, ukázky Judo klubu MP Ostrava, 
kynologického oddílu MP, agility, laserová střelnice a další. Občerstvení zajištěno. Vstup na akci zdarma! 

 
Přihlášky a informace: 

Telefon: 596967288, e-mail: utulek@mpostrava.cz 
 

Velký úspěch mladých hasičů 
Dne 23.5.2009 se v Lubojatech uskutečnilo okresní kolo celostátní hry pro mladé hasiče Plamen 2008/09. Tato hra je rozdělena na dvě 
části a to podzimní a jarní kolo. Po podzimním kole byli starší  žáci na 1. místě v celkovém hodnocení, což dávalo velkou naději do 
jarního kola. To, že naše děti jsou velmi dobře připraveny, se potvrdilo v prvním závodě štafetě dvojic, kde opět zvítězili. A když přišlo i 
vítězství v štafetě na 400m CTIF zdálo se, že nám již nic nestojí v cestě za celkovým vítězstvím. Pak však přišlo drobné zaváhání na 
útoku CTIF ve kterém byli na 5. místě a následně zcela nepovedený útok, který znamenal až osmé místo a my začali trnout jak to 
dopadne. Nakonec však v součtu všech disciplín získali naši mladí hasiči 19 bodů což bylo o jeden méně než Lubina a stali se tak vítězi 
okresního kola, což pro nás znamená postup do kola krajského, které se bude konat v sobotu 20. června v Novém Jičíně. 
Klimkovické mladé hasiče reprezentovali: Radka Langrová, Markéta Davidová, Eva Steckerová, Monika Neuwirthová.                                    
Václav Ulmann, Marek Neuwirth, Patrik Komár, Adam Hrbáč, Jaroslav Hurník,  

                                                                                                                Radek Langer  
 

Závody mladých hasičů  
V sobotu 16.5.2009 se na hřišti u Základní školy  v  Klimkovicích uskutečnil 4. ročník soutěže o Putovní pohár města Klimkovic 
v požárním sportu mladých hasičů. Tohoto ročníku se účastnilo 25. družstev mladých hasičů, 12 v kategorii starších(12-15let) a 13 
v kategorii mladších (7-11let). Soutěžilo se jako již tradičně v disciplínách štafeta na 400m CTIF a požární útok. Ve štafetách se nejlépe 
dařilo v st. 1. Tísek, 2. Klimkovice, 3. Lubina v kategorii ml. to pak byli  1. Fulnek, 2. Bílovec, 3. Lubojaty A. V požárním útoku byli na 
prvních třech místech st. 1. Tísek, 2. Lubina, 3. Libhošť a u mladších bylo pořadí následující 1. Tísek,  
2. Fulnek, 3. Velká Polom. Po sečtení všech výsledků se vítězi letošního ročníku stali v kategorii starších závodníci z Tísku, na druhém 
místě byla Lubina a třetí byl Bítov. V kategorii mladších bylo pořadí následující 1.Fulnek, 2. Tísek a na třetím místě skončila Velká 
Polom. 
Naše družstva skončila st. na 4. místě a mladší na místě 8. Vítězové si pak odvezli krom poháru a věcných cen i sladkou odměnu 
v podobě dortu. Než však nastalo vyhodnocování, předvedli požární útok kamarádi s Polského města Mikolow, kteří přijali naše pozvání 
na soutěž. Rovněž pro ně byla připravena prohlídka našeho města a v odpoledních hodinách jsme jim ukázali Ostravu z věže Ostravské 
radnice. Sice nám počasí moc nepřálo, ale i pohled na zamračenou Ostravu stál zato.      
Musíme poděkovat všem sponzorům, kteří nám pomohli finančně tuto akci zajistit, tj. fa. Mikes, stolařství Bajgar, fa Hechter Mgr. Vít 
Janovský, textil pí.Kuncová, cukrárna a pizzerie Karolína a Město Klimkovice. A také musím poděkovat p. Jiřímu Langrovi za ozvučení 
celé akce a panu školníkovi Ladislavu Bártovi za jeho vstřícnost a pomoc při této akci. 

                                                                                                                         Radek Langer 
                                                                                                            Starosta SDH Klimkovice 

 

Mladí rybáři reprezentovali Klimkovice v Luhačovicích 
Město Luhačovice pořádá každoročně jarní a podzimní rybářské závody mládeže. Nejinak tomu bylo i letos. 2. května se konaly 37. jarní 
závody mládeže 2009.  
I město Klimkovice zde mělo své zástupce: Jirku Kváše, Michaelu Kováčovou a Václava Kováče.  
Závody se konaly od 6:00 do 14:00 hodin. I když nám počasí moc nepřálo, tak se mladým rybářům vyplatilo sedět a čekat, až se ryba 
chytí. Michalka chytila druhou nejtěžší rybu (jak řekl jednatel RSLZ p. Miko – „chytila rybu jako prase“) – 10kg, 82cm. Bohužel však 
byla na těchto závodech chycena ryba ještě o 2cm delší. Michalka bojovala dále a vyplatilo se, chytila dva kapry o celkové váze 18,40kg. 
I Jirkovi Kvášovi  se dařilo. Nechytil sice nejtěžší rybu, ale nachytal tři kapry o celkové váze 19,95kg. 
Domů jsme odjížděli s 9. a 7. místem ze 300 startujících. Přejeme i ostatním hodně úspěchů a PETRU ZDAR! 
 

Dubnové rybářské závody v Klimkovicích 
V sobotu 25.4.2009 proběhly VI. rybářské závody. za hojného počtu startujících a překrásného počasí se nachytalo 61 kaprů.  
1. místo  pan Jediňak, Ostrava-Zábřeh 
2. místo pan Bárta, Klimkovice 
3. místo pan Ivaniš, Ostrava 
Jako nejmladší rybář byl ohodnocen Matěj Vojkůvka. 
Sdružení rybářů Klimkovice děkuje za hojnou účast všem startujícím i návštěvníkům, kteří nás přišli podpořit, zvláštní poděkování patří 
také hostům ze Sanatorií Klimkovice. 

Sdružení rybářů Klimkovice 
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Mistryně světa je ze 3.B  ZŠ Klimkovice! 
 
Na počátku měsíce května byla zveřejněna 
statistika držitelů titulů Mistrů světa za 
rok  2008 a ostravský taneční klub Akcent 
pod vedením trenérek Lenky Buroňové 
(show dance) a Hany Kovalenčíkové (disco 
dance) se stal spolu s TaPŠ ILMA Turnov 
nejúspěšnějším klubem České republiky 
v roce 2008! Ostravští tanečníci vybojovali 
v uplynulém roce hned šest titulů mistrů 
světa (formace, skupiny, dua  i sóla). 
V letošním roce již stihli vybojovat a 
obhájit 4 tituly Mistrů Evropy 2009 v show 
dance v srbském Bělehradě. Na těchto 
úspěších se podílela mimo jiné i Katka 
Petrušková, žákyně 3.B Základní 
školy v Klimkovicích. 
 

Katko, už jednou jsme ve Zpravodaji psali 
o úspěších skupiny Akcent, tedy i o 
úspěších tvých. Řekni mi, jak to taková 
malá holka může zvládat? Stíháš ve škole? 
Máš ještě další koníčky, kroužky? 
Celkem to jde, i když volného času mám 
málo. Školu zatím zvládám se samými 
jedničkami a ještě chodím do ZUŠ na 
kytaru. Můj největší koníček je ale 
tancování. 
Jak dlouho už do Akcentu chodíš? S čím jsi 
začínala? 
Začínala jsem v pěti letech v Mini klubu, 
takže tančím už čtvrtým rokem. 
Takže teď ses dostala až do Bělehradu. 
Jaké je to město? A jak probíhala soutěž? 
Taky cesta musela být náročná... 
Bělehrad jsme viděli vlastně jen 
z autobusu, protože většinu času jsme byli 
v hale. Formaci jsme tančili během dne 
třikrát, v prvním kole, v semifinále, a pak 
ve finále. Cestování bylo náročné, ale 
hodně ze dvou 13-ti hodinových cest jsme 
jeli v noci, takže jsem spala. 
Patříš mezi nejmladší tanečnice ve věku 8-
11 let, které se svou formací „Škola kouzel 
v Bradavicích“ v konkurenci 17 formací 
jednoznačně obhájily loňský titul mistryň 
Evropy. O podrobnostech se naši čtenáři 
mohou dočíst v odkazu, který je umístěn 
níže, ty nám ale řekni, jak to taková děcka 
prožívají, stalo se třeba něco, s čím jste 
nepočítali, co vás překvapilo...? 

Jsou to nervy i pro nás. Sem tam nám 
něco nevyjde, někomu upadne rekvizita, 
klobouk nebo někdo zakopne, ale vždycky 
se snažíme ze všech sil. Nejvíce nás 
tentokrát překvapilo, že jsme ve finále 
dostali od poroty samé jedničky. 
Počátkem června budou tanečníci v show 
dance i v disko dance bojovat na 
mistrovství ČR v Brně a o týden později je 
čeká mistrovství světa v disko dance, které 
poprvé proběhne v ostravské ČEZ Aréně. 
Na podzim pak odjedou tanečníci do 
Bratislavy na mistrovství Evropy v disko 
dance a před vánocemi je čeká ještě 
finálové mistrovství světa v show dance. 
Těšíš se? Nebo máš z toho strach? Možná 
už musíte být i unavení a naštvaní... nebo 
jsou to pořád další a další cíle, kterých 
rozhodně chceš dosahovat? 
Do prázdnin bude ještě spousta soutěží, 
ale pak si odpočinu a na další závody do 
Bratislavy a Riesy se těším. Snad se nám 
podaří zase vyhrát. 
Určitě jsou všichni kolem na tebe pyšní. 
Jak takové úspěchy slavíte doma? Upeče 
třeba mamka dortu? Dostaneš nějaké 
vyznamenání ve škole? Nebo to jen tak 
proberete s kamarádkami? Máš vůbec 
nějaké kamarády v Klimkovicích nebo 
pořád jen trénuješ v Akcentu? 
Celá rodina i známí a kamarádi mi 
vždycky gratulují a v Akcentu je většinou 
taky malá oslava. Mamka mi dort 
neupeče, protože má málo času, když mě 
musí vozit na tréninky, ale malý dárek 
vždy dostanu. Klimkovické kamarády 
mám ve třídě, ale po škole se moc 
nevidíme, protože to nestíhám. 
Máš doma ještě malého bráchu. Ten se 
taky chystá na tak strmou kariéru jako ty 
nebo má úplně jiné zájmy? 
Brácha už odkoukal nějaké věci a teď 
začal chodit do gymnastiky, ať se vyřádí. 
A poslední otázka pro rodiče: jak to 
zvládáte vy? Podporovat dítě v tak 
náročném koníčku je jistě (minimálně 
časově) náročné i pro vás. Stíháte, baví vás 
to nebo je to oběť Katčině talentu? 
Katčin koníček je opravdu časově 
náročný. Trénují téměř denně a před 

velkými soutěženi i o víkendech. Za 
pomocí celé rodiny, zejména babiček a 
dědečků se doprava na i z tréninků daří 
zvládat. Vzhledem k tomu, že Katku tanec 
baví a má úspěchy, tak i nás to těší a 
spolupráce s ostatními rodiči a klubem 
nás baví. Ona je ta oběť pak 
mnohonásobně vykoupena krásným 
pocitem, když Vaše dítě stojí se zlatou 
medailí Mistra světa na krku, hraje česká 
hymna a stoupá česká vlajka!  
 

Děkuji vám všem za upřímné odpovědi, 
přeji hodně úspěchů Katce a hodně sil 
rodičům. 

Alice Chlebovská 
www.czechdance.org 

KLIMKYCUP 2009 – volejbalový turnaj 
Volejbalový oddíl DTJ Klimkovice pořádá v sobotu dne 6.6.2009 od 9:00 hodin na 
víceúčelovém hřišti DTJ Klimkovice v areálu ZŠ Klimkovice volejbalový turnaj zvaných 
smíšených družstev (4 muži + 2  ženy).  
Předpokládá se účast 9 volejbalových družstev. Pro startující i širokou diváckou veřejnost je 
zajištěno občerstvení. 

za DTJ Klimkovice – oddíl volejbalu 
Lumír Dobiáš 

 

Sportovní dětské dopoledne 
 
MO ČSSD Klimkovice pořádá 13.6.09 dětské dopoledne v údolí Polančice se soutěžemi (hod 
na cíl, šplh, běh v pytlích aj.). Sraz účastníků v 9:00 hod na autobusové zastávce U rybníčku 
(odbočka k dálničnímu tunelu). Občerstvení soutěžícím zajištěno. 

za MO ČSSD M. Berger 
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Kateřina Tomalová – mistryně České republiky v badmintonu 
Práce s mládeží ve sportovních klubech 
patří k určitě k nejnáročnější, ale zároveň 
nejzáslužnější  činnosti, na které se podílejí 
trenéři, funkcionáři i rodiče.  Kdo tuto 
práci nikdy nevykonával, jen obtížně může 
tuto obětavost ocenit. Bez ní však nemůže 
existovat žádný sportovní oddíl.  

V rámci naší Tělocvičné jednoty Sokol 
Klimkovice má nejlepší výsledky na tomto 
úseku oddíl badmintonu, který pravidelně 
o své činnosti na stránkách Zpravodaje 
informuje. V oddíle vychovali již několik 
hráček a hráčů, kteří dosahují výborné 
výsledky jak na krajské, tak na celostátní 
úrovni. Rád bych se však v  tomto 
příspěvku věnoval velmi talentované 
hráčce Kateřině Tomalové, člence našeho 
oddílu badmintonu, která ve svých 17 
letech patří k nejlepším hráčkám v České 
republice nejen ve své věkové kategorii do 
17 let (U17), ale dokonce v kategorii do 19 
let (U19). Dokázala to i na posledním 
mistrovství České republiky v Brně – 
Jehnicích ve dnech 8.–9.5.2009. 
Vybojovala titul mistryně republiky 
v kategorii U19 a přidala dvě další 
bronzové medaile v párových disciplinách. 
Její letošní výsledky z pořádaných 
mistrovství České republiky věkových 
kategorií U17 a U19 jsou skutečně 
pozoruhodné: 1 zlatá medaile, 2 stříbrné a 
3 bronzové medaile. Ve 29leté historii 
oddílu badmintonu je to vůbec poprvé, kdy 
nějaký hráč či hráčka vybojovali titul 
mistra ČR! 
Kateřina Tomalová začala s badmintonem 
ve svých devíti letech v roce 2001. Talent, 

dřina z tréninků a práce trenérů přinesla 
první výrazné úspěchy již po třech letech. 
Na mistrovství České republiky v kategorii 
do 13 let (U13) získala stříbrnou medaili. 
Od svých 12 let se  pravidelně účastní 
celorepublikových turnajů GPA (jedná se o 
turnaje 8 nejlepších hráčů ČR + 2 nejlepší 
hráči z každého kraje). V těchto velmi 
dobře obsazených turnajích mnohokrát 
zvítězila a v posledních čtyřech sezónách 
skončila 3x jako nejlepší hráčka ČR a 
jednou se umístila stříbrná. Zatím 
nejúspěšnější sezónou byl r. 2007, kdy 
vybojovala na mistrovství ČR 3 stříbrné 
medaile v kategorii U15 (do 15 let).  Byla to 
ale také sezóna zklamání, protože 
výkonnostně měla na dvě zlaté medaile. To 
je však na sportu to nejzajímavější – ani 
největší favorité nemají vítězství nikdy 
jisté. Rozhoduje mnohdy momentální 
forma, zdravotní stav, psychika a celá řada 
dalších faktorů. Ale to sportovci velmi 
dobře znají. Velkým úspěchem bylo pro 
Katku v r. 2008 třetí místo na mistrovství 
ČR v kategorii do 19 let, kdy jako nejmladší 
účastnice (15 let) získala bronzovou 
medaili ve čtyřhře.  
Úspěchy na domácích kurtech otevřely 
Katce Tomalové cestu na zahraniční 
turnaje, kde mohla změřit své síly a 
výkonnost na mezinárodní úrovni. Také 
zde se neztratila a z řady mezinárodních 
turnajů si přivezla zlaté medaile. Výčet by 
byl dost dlouhý, tak zmíním alespoň 
některé. Velmi cenné je vítězství v dobře 
obsazených turnajích Oliver Cup 
v Německu a Meraner Fruhling v Itálii. 
V roce 2008 zvítězila na turnaji 
International Youth Tournament ve 
Friedrichshafenu v Německu – jedná se o 
jeden z největších evropských juniorských 
turnajů, kterého se v uvedeném roce 
zúčastnilo 600 hráčů z 12 zemí Evropy, 
především  v něm startují reprezentační 
výběry zemí. O kvalitě turnaje svědčí fakt, 
že za celou jeho historii (41 let) se zde 
podařilo zvítězit jen pěti hráčům z České 
republiky.   V letošním roce pak vybojovala 
3. místo na mezinárodním mistrovství 
Španělska juniorů.  
Dosahované výsledky „vynesly“ Kateřinu 
Tomalovou v roce 2005 zaslouženě do 
reprezentačního družstva České republiky. 
V roce 2007 se zúčastnila Mistrovství 
Evropy v Turecku v Istanbulu. V loňském 
roce byla nominována na Mistrovství světa 
na Novém Zélandu. Vzhledem 
k omezenému počtu startujících hráčů – 
z ČR pouze 2+2 – však nakonec zůstala 
jako náhradník doma. Rovněž v letošním 
roce jí těsně unikla účast na mistrovství 

Evropy, neboť přednost dostaly starší 
hráčky. Domnívám se, že čas Katky 
Tomalové ještě přijde, vždyť jí je 17 let.  
Výkonnost a výsledky Kateřiny Tomalové 
nemohly uniknout ani očím trenérů 
družstev z české nejvyšší soutěže – 1. 
badmintonové ligy. V roce 2008 obdržela 
několik nabídek k hostování. Po pečlivém 
zvážení ve vedení oddílu badmintonu bylo 
rozhodnuto využít nabídku klubu 
DELTACAR Benátky, který dlouhodobě 
patří k nejlepším v České republice. 
V letošní sezóně se tento klub umístil na 
třetím místě a získal bronzové medaile. 
Katka Tomalová svými výkony k tomuto 
úspěchu významně přispěla. Přestože je 
nejmladší hráčkou nejen v DELTACARu, 
ale i v celé 1. lize, nastupovala pravidelně 
ke všem utkáním. Ve dvouhře nepoznala 
porážku! A rovněž byla úspěšná ve čtyřhře 
a ve smíšené čtyřhře – ze sedmi zápasů 
v pěti přispěla k vítězství. O spokojenosti 
klubu DELTACAR s jejími výkony svědčí i 
nabídka na prodloužení hostování v příští 
sezóně. 
Za zmínku ještě určitě stojí, že za své 
výkony byla Kateřina Tomalová  
vyhodnocena ve své věkové kategorii 
nejlepší sportovkyní Moravskoslezského 
kraje v badmintonu v roce 2006 a roce 
2007 a nejlepší sportovkyní České obce 
sokolské v roce 2006 a 2008.  
Na přípravě a výkonnostním růstu nejen 
Kateřiny Tomalové, ale i ostatních hráček a 
hráčů mládežnických kategorií, se v oddíle 
badmintonu podílejí trenéři, kterým bych 
rád za jejich obětavou, časově náročnou 
práci, vyslovil poděkování. Jsou to Eva 
Hanzlová, Jiří Halfar, Vladimír Kyselý, 
Jaromír Halška, ing. Petr Večerka. 
Poděkování samozřejmě patří i dalším 
funkcionářům oddílu badmintonu a 
rodičům hráčů, kteří nemalou měrou 
přispívají finančně a podporují tak 
sportování svých dětí. Ocenit je nutné také 
samotné hráče, kteří svými výkony 
reprezentují nejen Tělocvičnou jednotu 
SOKOL Klimkovice, ale především naše 
město.  
Na úplný závěr bych chtěl popřát jak 
Kateřině Tomalové, tak celému oddílu 
badmintonu hodně sil a úspěchů v další 
sportovní činnosti. 
Z podkladů pana Tomáše Tomaly a 
předsedy oddílu badmintonu pana Jiřího 
Halfara zpracoval 

Ing. Jiří Hudeček 
starosta TJ SOKOL Klimkovice

 

5 let Občanského sdružení KlimNet 
Kdo jsme a co tu děláme? Jsme 
klimkovické občanské sdružení, které 
vzniklo před 5 lety za účelem připojení 
nejen klimkovických občanů k internetu. V 
té době se většina z nás připojovala k 
internetu přes vytáčené připojení a tato 
mnohem rychlejší alternativa přišla určitě 
vhod.  

Jak to začalo před pěti lety? Pár kluků se 
domluvilo, že připojení k internetu je 
drahé a pomalé, takže začali hledat jinou 
variantu. Ta se nabízela v podobě 
bezdrátového připojení, které už v té době 
bylo za rozumnou cenu. Postavily se dva 
přístupové body, domluvilo přivedení 

konektivity a pak už se začali připojovat 
první členové.  
Jak plynul čas, tak se začaly nasazovat 
nové technologie. Před pěti lety jsme 
začínali se zařízeními v pásmu 2 4 GHz, 
které vydrželo až dodnes. Pak přišlo 
uvolnění pásma 5 GHz, kterým pomalu 
začínáme nahrazovat staré zařízení. Mimo 
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tyto jmenované používáme na páteřní 
spoje zařízení v pásmech 10 GHz a zahráli 
jsme si i s bezdrátovými laserovými spoji. 
V tuto chvíli jsme začali s používáním 
optických kabelů, které na vhodných 
místech nahrazují bezdrátové technologie. 
Kde všude jsou naše přípojné body? Jak 
plynul čas, tak jsme se z Klimkovic, které, 
dá se říct, celé pokrýváme, dostali do 
Polanky, Olbramic, Zbyslavic a Těškovic. 

Aby to bylo možné, museli jsme 
vybudovat přes 30 přípojných bodů, na 
kterých je umístěno více, než 100 antén 
na které se můžete připojit a dalších 60, 
které slouží na pospojování těchto bodů. 
Všechny tyto body samozřejmě projdou 
každý rok i několika přestavbami, aby co 
nejvíce vyhovovaly našim představám. 
Kdo se tedy vlastně stará o běh 
sdružení? Ne, nejsou to žádní malí 
zelení mužíčci s anténkami, ani skřítci. 
Je to 5 zakládajících členů rady, 
kontrolor sdružení, asistentka, 7 členů 
instalátorské komise a několik aktivních 
členů. A teď neformálně, je to několik 
kamarádů, kteří věnují většinu svého 
volného času a část dovolených práci na 
svém největším koníčku, který je někdy 
horší než zaměstnání. Ano, je to opravdu 
tak, kromě naší zaměstnankyně - 
asistentky Veroniky - se všichni tito 
aktivní členové o síť starají ve svém 
volném čase a každý má svou práci nebo 

chodí do školy. 
Co vlastně nabízíme svým členům? 
Samozřejmě hlavně čtyři rychlosti 
internetu od KlimNet Minimum (128 
kbit/s),přes  Standard (300 – 1 024 
kbit/s), Standard 5G a LAN (1 024 – 3 000 
kbit/s) k nové rychlosti KlimNet optika 
(zatím v testovacím provozu 10 000 
kbit/s), všechny tyto rychlosti jsou oběma 
směry a nejsou agregované. Kromě toho 

máme v provozu také vlastní VoIP server 
(levné telefonování přes internet), kterého 
využívá přes 150 členů. 
Jaké jsou naše největší úspěchy? Skoro 
900 připojených členů, v tuto chvíli 100 
Mb rychlosti připojení k internetu, 
spolupráce s Městským úřadem 
Klimkovice, Základní školou Klimkovice a 
Zbyslavice, Základní uměleckou školou 
Klimkovice, Střední školou odbornou a 
speciální Klimkovice a dalšími.  
Ve spolupráci s některými restauracemi a 
penziony také vznikají místa, kde se 
zadarmo můžete připojit k internetu - 
Penzion u Hasičů, U Peršana, Karolína a U 
Rašků. 
Co plánujeme do další pětiletky? Chceme 
pomoci městu s monitoringem nekalých 
živlů pomocí kamerových systémů, 
zkvalitnit výuku výpočetní techniky ve 
školách a pro členy zlepšovat připojení k 
internetu nasazováním kvalitnějších 
technologií. Jestli se to všechno podaří, 
netušíme, ale pořád nás to baví a s 
podporou našich členů se s tím nějak 
popereme.  
 

OS KlimNet 
Kancelář: 28. října 141, Klimkovice 

Telefon:  +420 724 619 047 
e-mail: info@klimnet.org,  web:  

www.klimnet.org 

 

Na návštěvě u Sigmunda Freuda 
Také letos jsme si naplánovali 

návštěvu rodného domu Sigmunda Freuda 
v Příboře a pečlivě jsme se na ni připravili, 
abychom mohli správně vyřešit všechny 
otázky pracovního listu. 
Ty návštěvy byly hned tři: 28. dubna se do 
Příbora vypravili němčináři ze třídy CPK3, 
5. května tam zavítali žáci ze třídy C2 a 
hned 6. května - v den výročí narození S. F. 
-  se Freudův rodný dům stal cílem pro 

žáky třídy PZ2. (To datum 
narození je záhadné – v matrice je 
to 6. březen 1856, ale v rodinné 
bibli je zaznamenán 6. květen). I 
tentokrát se expozice všem 
účastníkům exkurze moc líbila. 
Vy jste tam ještě nebyli? Je třeba to 
rychle napravit, osobnost 
Sigmunda Freuda za to stojí.                                                                                                               
                    PaedDr. Marie Bártová 

 

10. ročník Literární soutěže o cenu Filipa Venclíka 
 
Jubilejního ročníku této soutěže na téma 
„Jak chutná život“ se zúčastnili ve školním 
kole žáci tříd C1 a Z1. Do národního kola 
byly odeslány dvě práce: Kateřina 
Horklová napsala povídku s názvem 
„Stejně si tě jednou vezmu...“ a Michal 
Janáček báseň „Láska v slzách“ (vyučující 
PaedDr. Marie Bártová). Oba soutěžící byli 
pozváni na vyhodnocení soutěže, které 
proběhlo dne 29. dubna 2009 v Praze 
v kině Lucerna. Slavnostní atmosféra byla 
umocněna skutečností, že jsme se ocitli 
v krásných secesních prostorách, kde jsou 
udělovány prestižní ceny Český lev. Se 
zatajeným dechem jsme vyslechli 
v interpretaci herce Michala Pavlaty 
zvláštní cenou ohodnocenou „povídku“ „Já 
vím, pančelko...“ a ocenili vtipnost 
„receptů“ na život, které vymysleli a 
zajímavě zpracovali ocenění autoři. 

Příjemnou součástí akce byl také 
slavnostní raut v mramorovém 
sále. Měli jsme velikou radost 
z toho, že za námi zašla hlavní 
organizátorka soutěže paní PhDr. 
Běla Popovičová se slovy pochvaly 
za naši účast v soutěži a 
povzbuzením k dalšímu psaní. 
Odměnou nám byla také procházka 
rozkvetlou Prahou, prohlídka 
Hradčan a okolí včetně Lorety a 
Ministerstva zahraničí. Zážitkem 
byla i cesta Pendolinem – tóny 
Smetanovy Vltavy nás už při 
příjezdu do Prahy slavnostně 
naladily, také zpáteční cesta 
Ostravanem byla příjemná. 
 Děkujeme vedení školy za 
umožnění účasti na tomto setkání 
mladých autorů (budoucích 
spisovatelů?)...                                                                                                                PaedDr. Marie Bártová 
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Kino Panorama Klimkovice    
Kino.Klimkovice@seznam.cz 
tel. 556 420 036, www.mesto-klimkovice.cz 
 
NA PŮDĚ ANEB KDO MÁ DNESKA  NAROZENINY                                                                                                                                                                         
                                                                Pondělí 8.června v 18:00 hod. 
Kombinovaný animovaný film je dobrodružnou pohádkou plnou 
fantazie a hravosti. Vypráví o oživlých zaprášených hračkách 
žijících na půdě. Hrají: Jiří Lábus, Boris Hybner, Ivan Trojan, 
Vlad. Javorský, Bára Hrzánová, Petr Nárožný, aj. 
Mládeži přístupno. ČR, Slovensko, Japonsko, 85 minut        55,-Kč 
 

NORMAL                                             Středa 10.června v 19:00 hod. 
Příběh legendárního sériového vraha. Podle skutečných případů, 
které ve 30.létech minulého  století otřásly celou Evropou. V roli 
„českého Hanibala“ se na plátna kin vrací Milan Kňažko, roli jeho 
manželky představuje Dagmar Havlová. 
Dop. přístupnost od 18 let. ČR, Makedonie, 105 minut          65,-Kč  
 

HOTEL PRO PSY                             Středa 17.června v 18:00 hod. 
Jak dlouho lze udržet v tajnosti, že máte psa ? Dlouho ne, což si 
sourozenci Andi a Bruce moc dobře uvědomují. Filmová adaptace 
slavné stejnojmenné knížky. Vtipná dobrodružná komedie. 
Mládeži přístupno. USA, 105 minut                                            55,-Kč                  
 

CESTA NA MĚSÍC 3D                 Pondělí 22.června v  18:00 hod. 
Kouzelný animovaný příběh tří much, které se stanou součástí 
prvního přistání na Měsíci. Napínavé, komediální i dojemné 
vesmírné dobrodružství pro všechny generace. Ke každé 
vstupence brýle 3D zdarma. 
Mládeži přístupno. USA, Belgie, 90  minut, české znění        60,-Kč 

 
 

ANDĚLÉ A DÉMONI                      Středa 24.června v 19:00 hod. 
Po šifře mistra Leonarda je tu popis dalšího bestselleru Dana 
Browna, ve kterém si hlavní roli opět zahrál Tom Hanks. Drama, 
thriller, krimi. Širokoúhlý. 
Dop. přístupnost od 12 let. USA, 145 minut                             65,- Kč 
 
 

 
PŘIPRAVUJEME: PŘÍPAD NEVĚRNÉ KLÁRY, 
TERMINÁTOR SALVATION,  DOBA LEDOVÁ 3, KLETBA 
MĚSÍČNÍHO ÚDOLÍ,  HARRY POTTER A PRINC DVOJÍ 
KRVE, NOC V MUZEU  2. 

Agentura RELAX při sanatoriích Klimkovice připravuje na červen 2009 
úterý 2. 6. v 19,30 společenský sál – promítání filmu 

Austrálie - Anglická aristokratka Lady Sarah Ashley odjíždí do 
zastrčeného Darwinu uprostřed Austrálie. Tady chce konečně 
usvědčit svého muže,  že ji podvádí. Záminkou pro cestu se stává 
záchrana velké farmy, kterou v Austrálii zdědila. Zániku lze 
zabránit jen  přehnáním stáda patnácti set dobytčat drsným 
středozemím až na druhý konec Austrálie.                             60,-Kč 

čtvrtek 4. 6 v 19 h společenský sál 
Beseda s cestovatelem p. Jar. Gieckem o přírodních 

národech N. Guinee a Afriky. Výstava materiálů dovezených 
z expedic, filmové projekce, fotoshow.                         50,-Kč 

pátek  5. 6.  v 18,15 kolonáda  
Hrajeme spolu rádi – koncert souborů ZUŠ Klimkovice 

(přípravná hudební výchova, akordeonový soubor, flétnový 
soubor, kytarový soubor a taneční oddělení).  

úterý 9. 6. v 19,30 h -  společenský sál – promítání filmu 
Kdopak by se vlka bál - film o lásce, který můžete vidět 

s dětmi!             60,-Kč 
Středa 10. 6. v.  15,15 h -  společenský salonek 
Něco o historii Klimkovic - přednáší bývalý kronikář 

Klimkovic A. Hub                                                            10,-Kč  
čtvrtek 11. 6.  v 19,30 společenský sál   
Turistou v Nepálu – videoreportáž z  jižního Nepálu  40,-Kč 
úterý 16. 6.  v 19,30 h společenský sál – promítání filmu  
Marley a já  aneb všechno bylo perfektní, dokud se neobjevil 

Marley... Novomanželé John a Jenny Groganovi (Owen Wilson a 
Jennifer Aniston) začnou nový život na Floridě. Pořídí si 
roztomilého šestikilového labradora Marleyho, který se změní v 
padesátikilový parní stroj plný nezkrotitelné energie.         60,-Kč 

 středa 17. 6.  v 18,30 h  h společenský sál 
Kytarový recitál. Koncert posluchačů Janáčkovy 

konzervatoře Ostrava ze třídy Mga. O. Gilliga          40,-Kč 
Čtvrtek 18. 6. v 19,30 společenský sál 

Island – Západní fjordy a vnitrozemí,  nový cestopisný 
videopořad J. Neuwirtha                                                           40,-Kč 

neděle 21. 6. v 19,30 h kolonáda 
Z písničky do písničky – koncert  Polanských písničkářů ( 5 

zpěváků, 5 zpěvaček, dámský orchestr, konferenciér ).        45,-Kč 
úterý 23. 6. v 19,30 h -  společenský sál – promítání filmu 
Film Normal Je natočený podle skutečného případu sériových 

vražd, které ve 30. letech 20. století otřásly celou Evropou. Roli 
„českého Hannibala“ hraje Milan Kňažko, protivníkem mu je 
Pavel Gajdoš v roli ambiciózního obhájce. Dagmar Havlová jako 
tajemná vrahova manželka.                                                        60,-Kč 

středa 24. 6 . v 19,30  h - kolonáda 
Večer operetních, muzikálových a operních árií a duet 

-  Mgr. Ludmila Ramíková - soprán, Alexander Podolkhov - 
baryton (sólista ND Moravskosl.Ostrava), klavír: Alexandr Starý - 
Jan. konzervatoř Ostrava. Program: A. Thomas, W.A. Mozart, F. 
Schubert, G. Rossini,  F. Chopin, G. Bizet, P. I. Čajkovskij, F. 
Lehár, M. Ravel, E. Kálmán, F. Loewe ...           50,-Kč 

úterý 30. 6. v 19,30 h -  společenský sál – promítání filmu 
Nouzový východ. V dramatu Nouzový východ vidíme, jak 

nefunkční je ta nejobecnější představa o naplnění amerického 
snu, tedy poklidný rodinný život v domku na předměstí. „Lidská 
tragédie spočívá v tom, že ať se jakkoliv snažíme, nakonec 
zůstáváme vždycky sami,“ shrnul základní téma svého příběhu 
autor předlohy Richard Yates.                                                   60,-Kč 

 
Tel.556 422 360,  603 427 825, 602 568 131 

Taneční večírky: 
každé pondělí a pátek 19 - 22 h -předsálí spol. sálu 

každou sobotu 19 - 23 h - předsálí spol. sálu 
vstupné  30,-Kč 

E mail: sedlacek-relax@quick.cz 

 
Agentura Relax ve spolupráci s městem Klimkovice pro Vás zajišťuje dopravu a předprodej vstupenek do 
ostravských divadel. Informace na MěÚ v kanceláři č. 1, tel 556 420 005, kis@mesto-klimkovice.cz 

 
Středa 3. června 2009 Divadlo J. Myrona, odjezd v 17:45 

Jerry Herman-Michael Stewart – Hello Dolly – slavný americký 
muzikál, vstupenky v přízemí 13. – 14. řada za 170,-Kč, na 

vstupenky je možná sleva 50% pro ZTP, studenty a důchodce. 
Doprava jednotná 100,-Kč.  

Celková cena je 270,-Kč nebo 185,-Kč po slevě. 
 

 

 
Neděle 14. června 2009 Divadlo A. Dvořáka – odjezd v 17:45 

W. A. Mozart – Figarova svatba – komická opera v přebásnění 
Jaromíra Nohavicy, vstupenky v přízemí 11. – 13. řada za 180,-Kč, 
na vstupenky je možná sleva 50% pro ZTP, studenty a důchodce. 

Dooprava jednotná 100,-Kč. 
 Celková cena 280,-Kč nebo 190,-Kč po slevě. 
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Blahopřejeme v červnu 
 

89 let se dožívá  
Lubojacká Anna  Klimkovice 383 
87 let se dožívá  
Návratová Drahomíra Klimkovice 183 
85 let se dožívá 
Hanáková Drahomíra  Josefovice 55 
Frydrychová Jarmila  Josefovice 56 
84 let se dožívá 
Kaštovská Irena  Klimkovice 37 
Bernatíková Marta Klimkovice 245 
83 let se dožívá 
Neuvirtová Miroslava Klimkovice 310 
81 let se dožívá 
Sýkorová Božena   Klimkovice 589 
80 let se dožívá 
Hartman Miloslav Josefovice 53 

Halfarová Božena  Klimkovice 323 
75 let se dožívá 
Mikulcová Agneša Klimkovice 245 
70 let se dožívá  
Brachňák Ján  Klimkovice 400 
Nagyová Anna  Klimkovice 791 
65 let se dožívá 
Hranec Jozef  Klimkovice 57 
Palová Ivanka  Josefovice 80 
Švecová Anna   Klimkovice 86 
Kučerová Anežka  Klimkovice 542 
60 let se dožívá 
Zbořil Zdeněk  Hýlov 1 
Kundratová Hana Klimkovice 691 
Binarová Bernardeta Klimkovice 257 
Chmelová Miluše  Klimkovice 657 

 

Vítáme nové občánky  
města 
Nikola Lipský 

Lucie Homolová 

Vít Bárta 

Ivo Dobeš 

Nela Dobešová 

Tereza Neuvirtová 

Evelína Martínková 
 

 

Občanské sdružení sociálních a 
finančních poraden ČR 
spolu se Svazem důchodců ČR 
informuje 
Sociální a finanční poradna OS SaFP ČR rozšiřuje své služby a 
informace o pomoc při vyřizování žádostí na státní dotace 
„ZELENÁ ÚSPORÁM“ – zateplování domů, ekologického topení a 
dalších ekologických zařízení. Info www.socf inp ora dnycr .cz  
Konta kt ní  mí sta  pr o M or avskos lezský  kr aj :   
 Odstrčilova 4,  Ostrava, odpovědná osoba: Vladimír Galbavý 
1.místopředseda, tel. 518 321 861, mobil: 605082265 
financniporadna.MorSL@seznam.cz 
          . 
Úřední den -  čtvrtek  – 9.00-  14.00 hod. Call centrum  po – pá 
9.00 – 14.00hod., mob. 605 082 265, Frýdek  Místek   mob. 777 
119 609,  Poruba – mob. 724 094 175, Bruntál, Krnov, Opava 
mob. 607 636 527, Karviná -  mob. 724 094 175, Nový Jičín, 
Kopřivnice – mob. 737 266 776   
Kdo může  poradnu předevš ím vy užíva t :   
• držitelé průkazů ZTP,ZTP/P,TP 
• senioři, sociálně slabší rodiny,  
• rodiny s dětmi. 

Kl ientům SaFP ora dny  p oskytuj eme pomoc a  
informace o  s levá ch :   
- pohonné hmoty v síti vybraných čerpacích stanic, sleva 
- pojištění domácnosti a nemovitosti, sleva 10 – 20 % 
- zákonné a havarijní pojištění os. automobilů, sleva 10- 15  % 
- dodávku plynu a el. energie u vybraného dodavatele, sleva až 7% 
- služby vybraného mobilního operátora a pevné linky, sleva 10-   
  20% 
- prevenci před nebankovními úvěry, předlužením a exekucí  
- zajištění financí na pohřebné - PROGRAM PIETA  

 

Nabízíme i nabídku pracovní příležitosti-spolupráce v poradnách 
OSS a FP ČR. NEPLAŤTE  VÍC,   NEŽ  JE  TŘEBA  

RODINNÉ CENTRUM ŽELVIČKA 
2. patro MěÚ v Klimkovicích, Lidická 1. Tel. 606 905 026, herna 773 182 

082, rc.zelvicka@seznam.cz.  
Herna je otevřena v uvedené dny od 9:00 do 11:30 hod., dopolední 
program začíná v 9:30 hod. 
Vstupné je 20,-Kč, není-li v programu uvedeno jinak. 

Pondělí 1.6. HERNA OTEVŘENA 

Úterý  2.6. ŽELVI ČKA KE DNI D ĚTÍ 

Středa  3.6. KLUB KOJENC Ů-poradna vývoje dětí do 1 roku, vede 
fyzioterapeutka Markéta   30,-kč 

Čtvrtek  4.6. KAŠPÁRKOVINY- razítkování 

Pondělí  8.6. POVÍDÁNÍ O PRODUKTECH FIRMY EURONA 

Úterý  9.6. ROZÁRČINA ŠKOLI ČKA 

Středa  10.6. KLUB KOJENC Ů-cvičení dětí do 1 roku, vede 
fyzioterapeutka Markéta  30,-kč 

Čtvrtek  11.6. ŽELVÍ ČATA, HÝBEJME SE -cvičení s vařečkami 

Pondělí  15.6. HERNA OTEVŘENA 

Úterý  16.6. HRAJEME SI, ZPÍVÁME SI. .. 

Středa  17.6. KLUB KOJENC Ů-písničky a říkanky pro děti do 1 roku 

Čtvrtek  18.6. MAŇÁSKOVÉ DIVADÉLKO 

Pondělí  22.6. HERNA OTEVŘENA 

Úterý  23.6. ŽELVÍ ČATA, HÝBEJME SE- cvičení na opičí dráze 

Středa  24.6. KLUB KOJENC Ů-písničky a říkanky pro děti do 1 roku 

Čtvrtek  25.6. KAŠPÁRKOVINY- malování vodovkami 

Pondělí  29.6. HERNA OTEVŘENA 

Úterý  30.6. ROZÁRČINA ŠKOLI ČKA 

      
     Nové! Máme otevřeno každé pondělí dopoledne!

 

Povinné očkování psů proti vzteklině 
 
Klimkovice 10.6.2008                                      
Městský úřad   7:30  -   8:00    
ÖMV    8:30 –   8:45    
Fonovice   9:00 –   9:15    
Městský úřad 18:00 – 18:30  
Josefovice 10.6.2008  
U obchodu  17:00 – 17:30  
Hýlov 10.6.2008  
U hasičů  16:00 – 16:30  
U lesa   16:30 – 16:45 
                                                                                      

Povinností majitele je očkovat psa od stáří 6-ti měsíců, cena 1 vakcíny 80,-Kč včetně DPH, s sebou očkovací průkaz, náhubek 
pro psa. 

MVDr. Miroslav Andrle   
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Pozvánka na akce v Klimkovicích – červen 2009 
 

Město Klimkovice ve spolupráci s místními sportovními 
spolky pořádá 

Den sportu 
 

na nově zrekonstruovaném hřišti u ZŠ v Klimkovicích 
v sobotu 27.6.2009 od 14:00 hodin 

 
* Slavnostní otevření areálu pro veřejnost  
*  Fotbalové utkání minižáků Klimkovice  

* Házenkářské utkání minižáků Klimkovice 
* Exhibiční vystoupení volejbalistů  

* Vyhodnocení Sportovce roku 
 

Pro zájemce (družstva) je k dispozici hřiště odbíjené, 
volejbalu, košíkové, nohejbalu – možno rezervovat u pana 

Dobiáše tel. 724 039 287 (DTJ). 
 

Soutěže pro děti – střelnice, petanque, hod granátem na cíl 
 
 

Bojová umění, Free styles 
 

Fotbalové utkání osobností Klimkovic 
 

Občerstvení zajišťuje Myslivna Ševčík a DTJ Klimkovice 
 

Hudba DJ Tomáš Hanzl 
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Informační servis 

 

Cyklistická sezóna je v plném proudu 

 

V neděli 26. 4. 2009, došlo ke dvěma dopravním nehodám, v nichž hlavní roli hráli cyklisté. 

První z nich se stala v Ostravě Hošťálkovicích na ulici Hlavní o půl čtvrté odpoledne. Došlo zde ke střetu dvou cyklistek, při 
vzájemném předjíždění. Při střetu došlo k těžkému poranění předjíždějící ženy, která předjížděla z pravé strany!  Cyklistka si těžce 
poranila hlavu a v bezvědomí byla odvezena do fifejdské nemocnice. Při střetu došlo tež k poškození obou bicyklů. Policisté ze skupiny 
dopravních nehod při ostravském dopravním inspektorátu tuto dopravní nehodu vyšetřují. 

Druhá dopravní nehoda s účastí cyklisty se stala o dvě hodiny později v Ostravě Kunčicích, na křižovatce ulic Na Potoku a 
Frýdecké. Řidič osobního vozidla Ford Mondeo, který jel po ulici Na Potoku ve směru od Vratimova rovně přes křižovatku, nedal 
přednost v jízdě cyklistovi, který jel po hlavní komunikaci, po ulici Frýdecké. Cyklista byl převezen do Městské nemocnice na vyšetření. 
Orientační dechovou zkouškou bylo vyloučeno požití alkoholu. Celková škoda činí 30 tisíc korun. 

 

Ostravští policisté chtějí na těchto dvou čerstvých dopravních nehodách dokumentovat, že vyjížďka na kole nemusí být vždy 
spojena pouze s líbivými pocity. Je nesmírně důležité, aby si všichni cyklisté uvědomili, že i oni jsou řidiči a při pohybu a pobytu na 
pozemních komunikacích musejí, stejně jako ostatní řidiči, dodržovat pravidla silničního provozu. Ovšem nejen tam. I při jízdě po 
cyklistických stezkách vedoucích mimo pozemní komunikace je nutné dbát zvýšené opatrnosti a vlastní bezpečnosti. Je nezbytné, aby si 
všichni milovníci cyklistických vyjížděk uvědomili, že jízda na jízdním kole, bez dodržování základních zásad bezpečné jízdy, může být 
velmi riziková. Následky dopravních nehod jejichž účastníkem je cyklista, nebývají zpravidla nijak malé. 

Nyní bychom chtěli připomenout základní rady a důležitá upozornění, kterými se jízda na kole řídí. 

Připomeňme si a nikdy nezapomeňme. 

• Před jídou musíme vždy zkontrolovat utažení matic a šroubů u kol, stav pneumatik a jejich nahuštění, stav a funkčnost brzd, 
funkčnost osvětlení, napnutý a namazaný řetěz a čisté odrazky. 

• Vidět a být viděn je velice důležité, proto vždy včas použijte osvětlení jízdního kola, oblékejte si pestré oblečení a používejte 
fluorescenční a reflexní prvky. 
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• I cyklista je řidič proto striktně dodržujte pravidla silničního provozu, respektujte zákaz požívání alkoholu před a během jízdy. 
Při jízdě nikdy nejezte, nepijte, nekuřte a netelefonujte. 

• Jezděte co nejblíže u pravého okraje silnice a pozorně sledujte provoz kolem sebe. 

• Nikdy nejezděte dva vedle sebe, ani dva na jednom kole. Nevozte ani předměty, které by Vás či ostatní účastníky silničního 
provozu mohly ohrozit. 

• Své úmysly dávejte najevo včas a takovým způsobem, aby je ostatní řidiči i chodci správně pochopili. 

• Na přechodu pro chodce, zejména, když odbočujete vpravo či vlevo, dávejte přednost přecházejícím chodcům. 

• Tam, kde je hustý provoz, veďte jízdní kolo raději opatrně po chodníku. 

• Respektujte pokyny policistů, světelné signály a dopravní značky. 

• Buďte ohleduplní k ostatním účastníkům silničního provozu. Nezdržujte provoz zbytečně pomalou jízdou a nepřekážejte 
ostatním řidičům. 

• Chovejte se vždy tak, jak byste chtěli, aby se ostatní chovali k Vám. 

 

Samostatnou kapitolou je používání ochranných přileb. 

Poranění hlavy je jednou ze základních příčin zranění či úmrtí cyklistů. Cyklistická přilba zabrání 85% ůrazů hlavy a 88% 
úrazů mozku. Při střetu vozidla s cyklistou dochází nejčastěji k úrazu hlavy nárazem o vozovku, kapotu vozidla či jinou překážku (strom, 
patník). Koncentrovaný úder do hlavy dokáže usmrtit dospělého člověka při pádu již při 11 km/hod., dítě i při rychlosti nižší. V 
závislosti na síle úderu může poranění hlavy vyústit v dlouhodobé poruchy soustředění, bolesti hlavy a problémy s rovnováhou, 
případně ve vážné poškození mozku či úmrtí. 

 

Jízdní kola v dnešní době nejsou zrovna levnou záležitostí. Proto je důležité co nejefektivněji chránit své jízdní kolo před 
odcizením. 

• Při odstavení kola na ulici vždy použijte bezpečnostní zámek a snažte se kolo připoutat k pevnému bodu. Jste-li ve 
společnosti dalších cyklistů, dávejte přednost fyzické přítomnosti jednoho z Vás u odstavených jízdních kol. 

• Jestliže ukládáte jízdní kola ve společných prostorách domu, dbejte na uzavírání vstupních dveří domu a stálé uzamčení 
společných prostor i samotných kol. Pořiďte si společný bezpečnostní stojan nebo bezpečnostní systém pro zajištění jízdního 
kola. Obdobné zásady dodržujte při ukládání kol na balkonech, ve sklepích a sklepních kójích a nepodceňujte zabezpečení 
všech stavebních otvorů, zejména dveří a oken. 

• Zjistěte si, zda Policie ČR nebo obecní policie v místě Vašeho bydliště neprovádí evidenci jízdních kol. Pokud ano, neváhejte a 
kolo si nechte zaevidovat. Neučiníte-li tak, minimálně si pro případ odcizení kola poznamenejte jeho výrobní číslo, barevné 
provedení, nápisy a vybavení, popř. i různá zvláštní znamení.  

• Dojde-li přes veškerá bezpečnostní opatření ke krádeži Vašeho kola, neprodleně vše ohlaste na nejbližší oddělení Policie ČR 
nebo na linku 158. Snížíte tak náskok pachatele a jeho šanci, že zůstane nevypátrán. 

 

Všem milovníkům a příznivcům jízdy na jízdním kole, a že jich není málo, přejí ostravští policisté, aby se vždy ze svých 
cyklistických výletů vrátili v naprostém pořádku. Dodržujme proto všechna základní pravidla, kterými se jízda na kole řídí. Udělejme 
vše pro to, aby se nádherný zážitek z jízdy v okamžiku nezměnil v noční můru. 

 

                                        
nprap. Bc. Petr Svoboda 

                                                                              vrchní inspektor PIS Policie ČR Ostrava 
kontakt: tel. 974725208, pvisova@mvcr.cz 

 
 
 

 

Zpravodaj vydává Městský úřad Klimkovice, Lidická 1, 742 83  Klimkovice, www.mesto-klimkoivce.cz, evidován 
Ministerstvem kultury ČR pod ev. číslem MK ČR E 10190. Inzerci, příspěvky přijímáme na  
KIS@mesto-klimkovice.cz tel. 556 420 005 – Alice Chlebovská. Redakce si vyhrazuje právo na zkrácení a úpravu 
článků, v plném rozsahu jsou články uvedeny na webových stránkách města. Náklad 1.450 ks.  
Uzávěrka vždy do 15. předcházejícího měsíce. Tisk: Repronis, ul. Teslova 2, Ostrava. 
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